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S/Introducció

Durant l’any 2022 s’ha dut a terme el pla d’enquestes de percepció, experiència i satisfacció dels usuaris del

Servei Català de la Salut (SCS) amb l’atenció rebuda en els serveis d’atenció sociosanitària/ atenció intermèdia.

L’objectiu d’aquest estudi és analitzar la qualitat percebuda, ja estudiada durant l’any 2003, 2007, 2010, 2013,

2016 i 2019.

L’experiència amb els serveis rebuts s’analitza en base a la identificació d’aspectes concrets del procés
assistencial (alguns comuns a les línies de servei i d’altres específics per cada una d’elles) els quals resulten

importants pel pacient. L’accessibilitat als serveis, el tracte i interaccions amb professionals, la participació en la

presa de decisions o la coordinació i organització dels professionals del centre en són exemples.

Igual que en les edicions anteriors d’aquest estudi, durant l’any 2022 les enquestes s’ha dut a terme mitjançant

entrevistes presencials als centres proveïdors dels serveis, degut a que el perfil d’usuaris dificulta la recopilació
d’opinions mitjançant el qüestionari web via SMS o la trucada telefònica (Computer Assisted Telephonic

Interview), metodologies utilitzades en la resta d’estudis PLAENSA.



S/Objectius

Conèixer l’opinió sobre la qualitat dels serveis rebuts i mesurar el grau de satisfacció i de fidelitat dels usuaris

del SCS envers als serveis d’atenció sociosanitària / atenció intermèdia proveït per les entitats del SISCAT.

• Conèixer l’opinió sobre la qualitat dels serveis rebuts i mesurar el grau de satisfacció pel conjunt de Catalunya i

per cada centre (Unitat proveïdora - UP).

• Comparar l’opinió sobre la qualitat dels serveis rebuts i el grau de satisfacció de les UPs respecte la totalitat de

Catalunya.

• Analitzar les diferències, si hi són, per Regió sanitària (RS) i UPs.

• Comparar els resultats de l’estudi de 2022 amb els obtinguts l’any 2019.

Objectiu general

Objectius específics



S/Fitxa tècnica

Àmbit Catalunya

Univers
Persones de 16 anys o més usuàries dels serveis d’atenció intermèdia des del maig fins al novembre 

de 2022.

Qüestionari Qüestionari d’atenció sociosanitària / atenció intermèdia. 

Mètode de recollida de la informació Enquesta presencial en els mateixos centres proveïdors d’atenció sociosanitària / intermèdia.

Procediment de mostreig

Estratificat per centre, amb selecció dels casos per part dels mateixos centres segons els criteris 

d’inclusió. S’ha procurat la participació de tots els centres de Catalunya i que es realitzessin enquestes 

a tots els usuaris que complissin els criteris d’inclusió de 16 anys o més, amb una estada de 5 dies o 

més i que cognitivament fossin capaços de respondre l’enquesta.

Treball de camp Realitzat per el SCS de maig a novembre de 2022. 

Nivell de 

resultats

Nombre 

d'unitats 

mostrals 

participants

Nombre mínim 

d'enquestes per 

unitat mostral

Grandària de la mostra 

obtinguda
Proporció esperada (P) Nivell de confiança Marge d'error

•Catalunya

•UPs
83 80 3.792 P = 0,8 95%

± 1,2 % al global 

de Catalunya



Revisió de continguts 
publicats en l’àmbit de la 

percepció, experiència i 
satisfacció dels usuaris del 

servei estudiat o similars.

Revisió bibliogràfica

Dinàmiques qualitatives 
(entrevistes i grups focals) 

amb professionals i usuaris 
del servei per identificar els 

aspectes més rellevants en 

l’avaluació de l’experiència. 

Selecció dels ítems més 
destacats de la revisió i la 

recerca qualitativa per 
elaborar una proposta de 

qüestionari. 

Primera lectura del 
qüestionari per part de 

persones externes al 
projecte per determinar la 

comprensibilitat i la 

coherència.

Administració del 
qüestionari a una mostra 

de prop de 400 casos per 
observar el comportament 

de la ràtio de contactes per 

resposta i el número de 
respostes vàlides. 

Validació del qüestionari 
amb els resultats  (tant 

freqüències com 
psicomètriques) obtinguts 

de la prova pilot, els quals 

es compararan amb els 
resultats obtinguts un cop 

finalitzat l’estudi. 

Enviament de fitxes 
tècniques i qüestionari al 

Centre d’Estudis d’Opinió 
de Catalunya per rebre el 

vist i plau i l’aprovació del 

disseny. 

Administració del 
qüestionari a una mostra 

suficient per obtenir 
resultats representatius als 

nivells establerts en el 

disseny.  

Recerca qualitativa
Construcció 

qüestionari
Pre-test Estudi pilot

Validació pre i post 

estudi
Supervisió CEO Treball de camp

Anàlisi i estudi dels 
resultats per part de l’equip 

i elaboració de conclusions 
de l’estudi. 

Conclusions

S/Característiques 
Qüestionari



À
M

B
IT

S

Entorn Aspectes específics del lloc on s’ha rebut l’atenció. 
P2, P3, P4, P5,

P6, P19

Informació
Opinió sobre les indicacions, orientacions i suport que ha rebut 

l’usuari durant el procés assistencial. 
P7, P8, P10

Tracte i confiança
Percepció de l’usuari envers la interacció amb els diversos 

professionals que l’han atès. 

P9, P11, P12, 

P13, P14, P15, 

P16, P17, P20

Coordinació
Aspectes relacionats amb la percepció de l’usuari respecte a 

comunicació dintre de l’organització . 
P21

Altres Aspectes específics del servei o línia P1, P18

Visió global del servei Valoració general del servei. P101, P102

S/Característiques 
Qüestionari



 Estructura:

• Preguntes comunes a totes les línies de
servei/producte estudiades + preguntes específiques
del servei d’atenció intermèdia + preguntes no
validades que s’han considerat d'interès

 Escales de valoració:

• Categòrica ordinal de 5 (Perfecte, Molt bé, Bé,

Regular, Malament – Sempre, Gairebé sempre,

Sovint, Poques vegades, Mai / Gairebé mai)

• Una pregunta valorada amb escala d’interval de 0 a

10

• Una pregunta de fidelitat

 Fiabilitat: tots els indicadors (Alfa Cronbach, IFC,
VME) estan dins dels valors acceptables.

 Validesa de contingut: per a la construcció del
qüestionari s’ha seguit un estricte i exhaustiu procés de
revisió bibliogràfica, grups d’experts i grups focals amb
pacients.

 Validesa de constructe:

• Validesa convergent: tots els ítems posseeixen una
càrrega superior a 0,5.

• Validesa discriminant: no hi ha cap factor que
mesuri el mateix fenomen que l’altre.

Desglossament

S/Característiques 
Qüestionari



Composició del qüestionari - 2022

Tipologia de preguntes Número de preguntes

Sobre el servei 21

Global de servei 2

Total 23
91,30%

8,70%

Sobre el servei

Global de servei

S/Característiques 
Qüestionari



Pla d’Enquestes de Percepció, Experiència i Satisfacció 

d’usuaris del Servei Català de la Salut

Resultats

2022

Atenció sociosanitària

Atenció intermèdia



S/Característiques dels centres participants

Menys de 30 enquestes De 30 a 69 enquestes 70 enquestes o més Total

Catalunya 2019 19 23 36 78

Catalunya 2022 22 34 27 83

Enquestes per centre 2019 - 2022



S/Característiques dels centres participants

Regió Sanitàira
Nre. de centres 

participants 2019

Nre. de centres 

participants 2022
Variació

Alt Pirineu i Aran 2 3 1

Lleida 3 4 1

Tarragona 8 11 3

Terres de l'Ebre 2 3 1

Girona 9 12 3

Catalunya Central 9 10 1

CSB 12 9 -3

ZM BCN Nord 19 17 -2

ZM BCN Sud 14 14 0

Total Catalunya 78 83

Regió Sanitàira
Menys de 30 

enquestes

De 30 a 70 

enquestes

70 enquestes o 

més
Total

Alt Pirineu i Aran 2 1 0 3

Lleida 1 3 0 4

Tarragona 3 4 4 11

Terres de l'Ebre 2 1 0 3

Girona 5 4 3 12

Catalunya Central 3 5 2 10

CSB 1 4 4 9

ZM BCN Nord 2 8 7 17

ZM BCN Sud 3 4 7 14

Total Catalunya 22 34 27 83

2022

Regió Sanitàira
Número 

d'enquestes 2022

% enquestes sobre el 

total de la mostra 2022

Alt Pirineu i Aran 53 1,40%

Lleida 178 4,69%

Tarragona 530 13,98%

Terres de l'Ebre 64 1,69%

Girona 428 11,29%

Catalunya Central 366 9,65%

CSB 546 14,40%

ZM BCN Nord 874 23,05%

ZM BCN Sud 753 19,86%

Total Catalunya 3792 100,00%



Nombre d'enquestes

Catalunya 2019 4.099

Catalunya 2022 3.792

Sexe

Edat

S/Visió Sociodemogràfica 
Resultats



Satisfacció

Fidelitat

S/Satisfacció i fidelitat
Resultats

Nombre d'enquestes

Catalunya 2019 4.099

Catalunya 2022 3.792



Àrea d'excel·lència Indicador positiu és superior al 90%

Àrea estàndard Indicador positiu es situa entre el 75 i el 90%

Àrea de millora Indicador positiu es troba per sota el 75%

S/Indicador positiu
Resultats

Indicador Positiu

Àrees de millora

Tractament dels resultats

Categoria de resposta Agregació

Resposta més positiva

Resposta positiva

Resposta neutra

Resposta negativa -

Resposta més negativa -

Indicador 

Positiu
Només es calcula si les opcions de resposta són 

categòriques ordinals. 

Els resultats presentats en aquest estudi han sigut ponderats en funció de l’activitat de cada unitat proveïdora 

amb l’objectiu que esdevinguin representatius de la població de referència de cada unitat mostral. 



S/Entorn
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Mai/gairebé mai 79,4% 75,6%

Poques vegades 13,1% 15,3%

Sovint 3,8% 4,3%

Gairebé sempre 1,5% 2,4%

Sempre 2,1% 2,4%

538

Perfecta 26,0% 29,2%

Molt bona 30,6% 30,9%

Bona 30,5% 26,7%

Regular 10,8% 10,9%

Malament 2,2% 2,3%

P2 Ha tingut inconvenients o problemes pel 

fet de compartir habitació?

N 3237 NS/NC 17

Indicador positiu 90,9%

Enunciat Distribució de respostes

Tinc habitació individual

P3 Valori la tranquil•litat que hi ha, per 

descansar i dormir a la nit (sorolls, llums, 

canvis de torn, que el despertin per donar-li 

medicació, etc.).

N 3781 NS/NC 11 Indicador positiu 86,8%

92,6%

87,1%

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Entorn
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfecta 22,6% 28,4%

Molt bona 30,4% 31,1%

Bona 36,7% 29,7%

Regular 7,9% 8,4%

Malament 2,4% 2,3%

Perfecte 10,2% 10,3%

Molt bé 22,1% 21,2%

Bé 39,4% 35,5%

Regular 21,2% 24,5%

Malament 7,0% 8,4%

N 3783 NS/NC 9 Indicador positiu

Enunciat Distribució de respostes

P4 Valori la comoditat del llit

P5 De vegades els problemes de salut fan 

que no es pugui menjar de tot i cal fer alguna 

mena de dieta, tenint en compte això, que li 

sembla el menjar de l'hospital?

89,2%

67,0%N 3765 NS/NC 27 Indicador positiu

89,7%

71,7%

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Entorn
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfectes 15,8% 17,7%

Molt bé 28,2% 27,4%

Bé 44,7% 41,5%

Regular 10,4% 12,0%

Malament 1,0% 1,3%

Mai/gairebé mai 31,4% 28,8%

Poques vegades 30,9% 29,7%

Sovint 20,4% 20,7%

Gairebé sempre 9,6% 11,0%

Sempre 7,8% 9,8%

N 3755 NS/NC 37 Indicador positiu 58,5%

N 3781 NS/NC 11 Indicador positiu

P19 S'avorreix a l'hospital?

Enunciat Distribució de respostes

P6 Què li semblen els horaris de l'hospital? 

Per exemple: per menjar, dormir, etc.

86,7%88,7%

62,3%

CAT 2019

CAT 2019

UP 2022

CAT 2022



S/Informació
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Sempre 42,4% 49,2%

Gairebé sempre 17,3% 14,2%

Sovint 18,2% 13,3%

Poques vegades 4,8% 7,9%

Mai/gairebé mai 17,2% 15,4%

184

Sempre 47,2% 48,9%

Gairebé sempre 22,4% 19,7%

Sovint 15,4% 14,7%

Poques vegades 10,7% 11,8%

Mai/gairebé mai 4,4% 5,0%

319

Indicador positiu 76,8%

N 3715 NS/NC 77 Indicador positiu 83,2%

P8 Des que està a l'hospital, el metge li 

explica com va la seva malaltia? 

Enunciat Distribució de respostes

P7 Els professionals li demanen (han 

demanat) si poden informar sobre la seva 

salut o malaltia als seus familiars?

N 3289 NS/NC

No tinc familiars que vinguin
78,0%

84,9%

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Informació
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfectament 36,1% 35,1%

Molt bé 31,6% 31,3%

Bé 24,5% 25,1%

Regular 6,4% 6,9%

Malament 1,3% 1,6%

P10 Com s'entenen les explicacions que li 

dóna el metge sobre la seva malaltia? 

Enunciat

N 3607 NS/NC 185 Indicador positiu 91,5%

Distribució de respostes

92,2%

CAT 2019

CAT 2022



S/Tracte i confiança
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Sempre 65,3% 65,0%

Gairebé sempre 23,5% 22,6%

Sovint 8,9% 9,2%

Poques vegades 1,7% 2,7%

Mai/gairebé mai 0,6% 0,5%

Perfecte 40,4% 44,1%

Molt bé 34,5% 33,1%

Bé 21,9% 18,9%

Regular 2,7% 3,0%

Malament 0,4% 0,8%

P11 Com valora el tracte personal 

(amabilitat) que té el metge amb vostè? 

3683 NS/NC 109 Indicador positiu 96,1%

P9 Té la sensació d’estar en bones mans?

N 3767 NS/NC 25 Indicador positiu 96,8%

Enunciat

N

97,7%

96,8%

Distribució de respostes

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Tracte i confiança
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfecta 32,7% 35,9%

Molt bona 36,6% 31,4%

Bona 24,8% 24,7%

Regular 5,0% 6,5%

Malament 0,9% 1,5%

Perfecta 36,4% 40,2%

Molt bona 36,9% 35,2%

Bona 22,3% 18,7%

Regular 3,9% 5,3%

Malament 0,5% 0,6%

N 3769 NS/NC 23 Indicador positiu 94,0%

N 3629 NS/NC 163 Indicador positiu 92,1%

P12 Quina disposició té el metge per 

escoltar-lo i fer-se càrrec del que a vostè li 

preocupa de la seva salut?

P13 Quina disposició tenen les infermeres  

per escoltar-lo i fer-se càrrec del que a 

vostè li preocupa de la seva salut?

Enunciat

94,1%

95,6%

Distribució de respostes

UP 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Tracte i confiança
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Molt curt 12,9% 9,6%

Curt 24,1% 21,1%

Normal 47,7% 50,2%

Llarg 11,4% 14,2%

Molt llarg 3,9% 4,9%

406

Perfecta 24,5% 32,9%

Molt bona 41,3% 36,9%

Bona 30,2% 26,3%

Regular 3,5% 3,7%

Malament 0,6% 0,3%

539

P15 Com valora l'ajuda que li donen per 

menjar, banyar-se, vestir-se o anar al 

lavabo? 

N 3233 NS/NC 20

No necessito ajuda
Indicador positiu 96,0%

P14 Què li sembla el temps que ha 

d'esperar quan truca al timbre? 

N 3359 NS/NC 27

No truco mai
Indicador positiu 80,9%

Enunciat

84,7%

95,9%

Distribució de respostes

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Tracte i confiança
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfecte 31,3% 38,4%

Molt bé 38,0% 34,4%

Bé 27,7% 23,6%

Regular 2,7% 3,0%

Malament 0,4% 0,6%

Sempre 63,5% 65,5%

Gairebé sempre 26,8% 23,6%

Sovint 8,5% 8,8%

Poques vegades 1,1% 1,9%

Mai/gairebé mai 0,1% 0,2%

N 3775 NS/NC 17 Indicador positiu 97,9%

P17 Les infermeres de l'hospital tenen un 

tracte personal amable amb vostè?

N 3722 NS/NC 70 Indicador positiu 96,4%

P16 Tenint en compte les circumstàncies 

que suposa estar ingressat  a un hospital, 

com valora el respecte a la seva intimitat? 

Per exemple: quan el renten o el curen.

Enunciat

96,9%

98,8%

Distribució de respostes

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Tracte i confiança
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfecta 26,2% 27,0%

Molt bona 35,9% 34,6%

Bona 33,6% 33,4%

Regular 3,4% 4,4%

Malament 0,9% 0,7%

1244

NS/NC 234

Indicador positiu 94,9%
No hi he tingut contacte

P20 Què li sembla l'ajuda que ha tingut del 

treballador / assistent social? 

N 2314

Enunciat

95,7%

Distribució de respostes

CAT 2019

CAT 2022



S/Coordinació
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Sempre 54,0% 55,6%

Gairebé sempre 30,2% 28,1%

Sovint 13,0% 11,9%

Poques vegades 2,3% 3,3%

Mai/gairebé mai 0,6% 1,1%

Enunciat Distribució de respostes

N 3582 NS/NC 210 Indicador positiu 95,6%

P21 Vostè diria que l’equip de professionals 

que el tracten i el cuiden treballen de manera 

coordinada?

97,2%

CAT 2019

CAT 2022



S/Altres
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

Perfecta 31,3% 30,1%

Molt bé 34,6% 36,3%

Bé 28,1% 26,3%

Regular 4,9% 6,1%

Malament 1,0% 1,1%

Perfecta 28,7% 31,5%

Molt bé 37,9% 36,7%

Bé 27,6% 26,2%

Regular 4,9% 4,8%

Malament 1,0% 0,7%

816

P18 Com valora la manera en què l’han 

ajudat a controlar o millorar el dolor?

N 2951 NS/NC 25

Indicador positiu 94,5%
No he tingut dolor

Enunciat Distribució de respostes

N 3752 NS/NC 40 Indicador positiu 92,8%

P1 Li sembla que aquest hospital s'adapta a 

les necessitats per les quals va ingressar? 

(diria que de manera...).

94,0%

94,1%

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Visió global del servei
Resultats

Categories Catalunya 2019 Catalunya 2022

No n'estic segur 5,0% 7,4%

Enunciat Distribució de respostes

P101 Valori el seu grau de satisfacció global 

amb el seu hospital

N 3792 NS/NC 0

Satisfacció 8,33

N 3739 NS/NC

P102 Si pogués triar, tornaria a venir a  

aquest hospital? 88,7%

No 3,9%

Sí

53 Indicador positiu 88,7%

8,36

91,8%

3,2%

91,8%

CAT 2019

CAT 2019

CAT 2022

CAT 2022



S/Indicador positiu
Resultats

Ordenació d’ítems

Els ítems referents a

l’experiència del pacient són

presentats en ordre

decreixent segons el

número de respostes
positives que han assolit.

P17 Tracte personal infermera 98,8% 97,9%

P9 Sensació d'estar en bones mans 97,7% 96,8%

P16 Respecte a la intimitat 96,9% 96,4%

P11 Tracte personal metge 96,8% 96,1%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 95,9% 96,0%

P21 Coordinació equip de professionals 97,2% 95,6%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 95,7% 94,9%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,1% 94,5%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 95,6% 94,0%

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 94,0% 92,8%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 94,1% 92,1%

P10 S'entenen les explicacions 92,2% 91,5%

P2 No problemes al compartir habitació 92,6% 90,9%

P4 Comoditat del llit 89,7% 89,2%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 87,1% 86,8%

P6 Horaris de l'hospital 88,7% 86,7%

P8 El metge li explica com va la malaltia 84,9% 83,2%

P14 Temps quan truca al timbre 84,7% 80,9%

P7 Permís informació família 78,0% 76,8%

P5 Com troba el menjar 71,7% 67,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 62,3% 58,5%

Pregunta resumida Catalunya 2019 Catalunya 2022



S/Indicador positiu
Resultats

Diferència significativa
Número en vermell -> Diferència en negatiu

Número en verd -> Diferència en positiu

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 94,0% 92,8% -1,3%

P2 No problemes al compartir habitació 92,6% 90,9% -1,7%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 87,1% 86,8% -0,3%

P4 Comoditat del llit 89,7% 89,2% -0,5%

P5 Com troba el menjar 71,7% 67,0% -4,7%

P6 Horaris de l'hospital 88,7% 86,7% -2,0%

P7 Permís informació família 78,0% 76,8% -1,2%

P8 El metge li explica com va la malaltia 84,9% 83,2% -1,7%

P9 Sensació d'estar en bones mans 97,7% 96,8% -0,9%

P10 S'entenen les explicacions 92,2% 91,5% -0,7%

P11 Tracte personal metge 96,8% 96,1% -0,7%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 94,1% 92,1% -2,1%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 95,6% 94,0% -1,5%

P14 Temps quan truca al timbre 84,7% 80,9% -3,8%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 95,9% 96,0% 0,1%

P16 Respecte a la intimitat 96,9% 96,4% -0,5%

P17 Tracte personal infermera 98,8% 97,9% -0,9%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,1% 94,5% 0,4%

P19 No s'avorreix a l'hospital 62,3% 58,5% -3,8%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 95,7% 94,9% -0,8%

P21 Coordinació equip de professionals 97,2% 95,6% -1,5%

Diferències 2019 - 

2022
Pregunta resumida Catalunya 2019 Catalunya 2022

P101 Satisfacció global 8,36 8,33 -0,03

P102 Fidelitat 91,8% 88,7% -3,1%

Diferències 2019 - 

2022
Pregunta resumida Catalunya 2019 Catalunya 2022



S/Radar
Resultats

Gràfic radial:

Representació gràfica dels

diversos indicadors positius

obtinguts durant l’estudi.

Es compara els resultats de

l’any 2019 amb els de l’any
2022.



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Regions sanitàries (1/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 96,2% 95,5% 89,9% 100,0% (+) 92,2% 94,2%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 91,1% 88,6% 91,5% 89,1% 88,6% 93,6%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 92,5% 88,2% 86,4% 90,6% 84,1% 87,1%

P4 Comoditat del llit 89,2% 77,4% 86,5% 89,2% 87,5% 89,3% 87,4%

P5 Com troba el menjar 67,0% 43,4% 50,8% (-) 67,2% 87,5% (+) 69,0% 66,2%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 83,0% 83,1% 86,1% 78,1% 88,3% 93,2% (+)

P7 Permís informació família 76,8% 82,5% 83,5% 68,2% (-) 86,2% 68,3% (-) 71,3%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 92,5% 88,8% 83,1% 92,2% 81,2% 81,1%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0% 97,8% 95,4% 98,4% 97,0% 97,8%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 96,2% 89,2% 90,1% 93,5% 90,8% 93,6%

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0% 96,0% 94,7% 100,0% 95,6% 95,5%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 100,0% 90,3% 89,9% 98,4% 91,6% 90,1%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 94,3% 98,3% (+) 92,4% 100,0% 91,8% 95,3%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 75,6% 81,1% 78,2% 88,7% 80,1% 85,2%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 97,9% 97,7% 93,8% 96,4% 94,8% 97,5%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 100,0% 98,3% 94,8% 98,4% 96,2% 95,6%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 96,2% 99,4% 97,3% 100,0% 96,7% 97,3%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 100,0% 91,5% 92,5% 100,0% 96,4% 93,1%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 17,0% 65,0% 59,5% 58,1% 55,8% 56,6%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 97,2% 95,9% 95,2% 94,7% 93,5% 95,6%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0% 99,4% (+) 96,1% 96,8% 93,4% 96,2%

P101 Satisfacció global 8,33 8,34 8,46 8,17 8,56 8,18 8,51

P102 Fidelitat 88,7% 92,0% 86,0% 85,9% 95,2% 88,9% 92,0%

Girona                             

(N=428)

Catalunya Central               

(N=366)
Pregunta resumida Catalunya 2022

Alt Pirineu i Aran 

(N=53)

Lleida                          

(N=178)

Camp de Tarragona                    

(N=530)

Terres de l'Ebre 

(N=64)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Regions sanitàries (2/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 90,9% 90,4% 96,9% (+)

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 87,3% 91,5% 92,9%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 84,5% 85,9% 90,1%

P4 Comoditat del llit 89,2% 91,5% 87,5% 92,1%

P5 Com troba el menjar 67,0% 66,4% 62,9% 75,2% (+)

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 85,5% 83,4% 89,5%

P7 Permís informació família 76,8% 79,3% 75,9% 86,1% (+)

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 86,3% 75,1% (-) 89,9% (+)

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 96,7% 95,5% 98,4%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 91,2% 88,3% (-) 95,9% (+)

P11 Tracte personal metge 96,1% 97,0% 94,6% 98,4% (+)

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 93,5% 89,0% (-) 96,4% (+)

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 91,7% 93,4% 96,7% (+)

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 78,1% 79,1% 84,8%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 95,1% 96,2% 97,5%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 95,8% 96,3% 97,9%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 97,0% 98,3% 99,1%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 95,8% 94,0% 95,1%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 64,0% 50,2% (-) 67,4% (+)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 94,4% 93,5% 96,9%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 94,1% 93,9% 98,1% (+)

P101 Satisfacció global 8,33 8,18 8,22 8,64

P102 Fidelitat 88,7% 86,7% 86,2% 93,3% (+)

CSB                              

(N=546)

ZM BCN Nord                    

(N=874)

ZM BCN Sud                  

(N=753)
Pregunta resumida Catalunya 2022



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Alt Pirineu i Aran

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 97,2%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 85,7%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 91,7%

P4 Comoditat del llit 89,2% 80,6%

P5 Com troba el menjar 67,0% 33,3%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 77,8%

P7 Permís informació família 76,8% 76,0%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 94,4%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 97,2%

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 100,0%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 94,4%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 60,0%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 100,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 94,4%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 100,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 13,9%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0%

P101 Satisfacció global 8,33 8,28

P102 Fidelitat 88,7% 90,9%
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UP 2951 - 

Residència de 

Puigcerdà                  

(N=36)

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

UP 1830 - Hosp. 

Comarcal del 

Pallars             

(N=13)

UP 1831 - Fundació 

Sant Hospital              

(N=4)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Lleida

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

UP 1950 - R. 

Terraferma-H. J. 

Nadal Meroles                         

(N=26)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 98,5% 90,6% 100,0%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 88,9% 87,5% 95,7%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 91,2% 75,0% 88,5%

P4 Comoditat del llit 89,2% 88,2% 90,6% 84,6%

P5 Com troba el menjar 67,0% 50,0% 35,5% 57,7%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 75,0% 74,2% 96,2%

P7 Permís informació família 76,8% 85,0% 70,0% 98,1%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 79,4% 93,8% 100,0%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 98,5% 90,6% 100,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 80,9% 90,6% 98,1%

P11 Tracte personal metge 96,1% 92,5% 96,9% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 79,4% 96,9% 98,1%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 98,5% 93,8% 100,0%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 95,7% 90,0% 65,9%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 100,0% 93,3% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 100,0% 100,0% 94,2%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 100,0% 100,0% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 86,3% 86,2% 100,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 73,5% 46,9% 71,2%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 96,8% 92,6% 95,5%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0% 96,9% 100,0%

P101 Satisfacció global 8,33 8,49 8,47 8,52

P102 Fidelitat 88,7% 91,2% 90,6% 82,7%

Pregunta resumida Catalunya 2022

UP 1017 - Hestia 

Balaguer 

Sociosanitari                                 

(N=68)

UP 1832 - Hospital 

Santa Maria                     

(N=32)

UP 2927 - Hospital 

Jaume Nadal 

Meroles                               

(N=52)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Camp de Tarragona (1/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 84,6% (-) 96,2% 100% (+) 79,2% (-)

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 96,3% 91,1% 95,7% 85,7%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 81,7% 96,2% (+) 96,3% (+) 65,3% (-)

P4 Comoditat del llit 89,2% 85,4% 94,9% 97,5% (+) 77,8% (-)

P5 Com troba el menjar 67,0% 58,5% 79,7% (+) 86,3% (+) 66,7%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 81,7% 96,2% (+) 97,5% (+) 81,7%

P7 Permís informació família 76,8% 61,1% (-) 92,4 (+)% 100% (+) 69,6%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 87,2% 98,7% (+) 100% (+) 87,5%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 97,5% 97,5% 100,0% 95,8%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 90,5% 97,5% 100% (+) 84,7%

P11 Tracte personal metge 96,1% 94,8% 97,5% 100,0% 95,8%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 89,3% 97,5% 100% (+) 90,3%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 90,0% 96,2% 98,8% 87,5% (-)

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 64,9% (-) 94,6% (+) 97,1% (+) 75,8%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 90,1% (-) 96,2% 100,0% 94,5%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 88,6% (-) 96,2% 100,0% 89,9% (-)

P17 Tracte personal infermera 97,9% 97,5% 96,2% 100,0% 90,3% (-)

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 91,7% 97,5% 100,0% 98,2%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 55,6% 83,5% (+) 66,3% 30,6% (-)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 89,1% 96,2% 100,0% 95,5%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 90,8% 97,5% 100,0% 98,6%

P101 Satisfacció global 8,33 7,98 8,10 9,03 (+) 8,25

P102 Fidelitat 88,7% 86,6% 93,7% 97,5% (+) 88,9%

UP 1951 - Inst. Pere 

Mata, 

Res.Monterols             

(N=80)

UP 2828 - Hosp. U. 

Sant Joan de Reus 

(N=72)
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UP 752 - Hospital 

SS Francolí                 

(N=82)

UP 829 - Policl. 

Comarcal del 

Vendrell               

(N=79)

96,4% 94,0%

93,0% 94,0%

92,9% 96,0%

85,7% 96,0%

41,1% 82,0%

76,8% 94,0%

5,3% 84,1%

83,9% 72,9%

100,0% 92,0%

98,2% 92,0%

98,2% 94,0%

98,2% 82,0%

96,4% 94,0%

51,1% 87,2%

100,0% 90,2%

100,0% 98,0%

100,0% 100,0%

90,9% 86,7%

33,9% 98,0%

100,0% 100,0%

96,4% 96,0%

7,59 8,08

73,2% 84,0%

UP 1288 - CSS 

Ciutat de Reus                      

(N=50)

UP 1033 - Pius 

Hospital de Valls                

(N=56)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Camp de Tarragona (2/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 86,7% 86,7%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 80,6% 81,5%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 96,8% 83,3%

P4 Comoditat del llit 89,2% 96,7% 87,1%

P5 Com troba el menjar 67,0% 67,7% 48,4%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 93,5% 72,4%

P7 Permís informació família 76,8% 44,0% 23,1%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 54,8% 33,3%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 96,8% 80,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 76,7% 54,5%

P11 Tracte personal metge 96,1% 86,7% 77,3%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 77,4% 70,0%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 93,5% 90,0%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 84,2% 72,4%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 83,3% 76,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 96,8% 93,5%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 96,8% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 75,0% 100,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 77,4% 53,3%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 89,7% 80,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0% 89,7%

P101 Satisfacció global 8,33 7,97 8,16

P102 Fidelitat 88,7% 87,1% 67,9%

UP 4969 - CSS i 

Resid. assistida 

Salou                

(N=31)

UP 7337 - Resid. 

Santa Tecla Ponent                     

(N=31)
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- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

UP 8073 - Hospital 

del Vendrell                    

(N=9)

UP 3956 - 

Residència Vila-

seca                               

(N=15)

UP 1287 - Centre SS 

Llevant                     

(N=25)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Terres de l’Ebre

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 100,0%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 87,5%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 95,5%

P4 Comoditat del llit 89,2% 88,6%

P5 Com troba el menjar 67,0% 93,2%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 75,0%

P7 Permís informació família 76,8% 100,0%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 97,7%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 100,0%

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 97,7%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 100,0%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 95,3%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 97,7%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 100,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 63,6%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 96,2%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 97,7%

P101 Satisfacció global 8,33 8,66

P102 Fidelitat 88,7% 97,7%
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UP 2928 - Hosp 

Santa Creu de 

Tortosa                          

(N=44)

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

UP 1034 - Hosp. 

Comarcal Móra 

d'Ebre                               

(N=12)

UP 7045 - Hosp. 

Comarcal 

d'Amposta                          

(N=8)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Girona (1/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 93,1% 90,6% 93,8%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 76,8% (-) 90,4% 89,4%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 86,5% 75,3% (-) 81,5%

P4 Comoditat del llit 89,2% 90,5% 87,1% 86,4%

P5 Com troba el menjar 67,0% 80,8% (+) 69,9% 75,3%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 94,6% 80,0% 86,4%

P7 Permís informació família 76,8% 45,9% (-) 44,6% (-) 77,8%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 83,8% 73,5% (-) 77,5%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 98,6% 91,8% (-) 96,3%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 87,7% 75,9% (-) 92,2%

P11 Tracte personal metge 96,1% 95,9% 91,7% 92,5%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 86,3% 89,3% 91,3%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 90,5% 83,5% (-) 92,6%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 71,2% 78,2% 80,6%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 93,8% 90,0% (-) 95,9%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 97,3% 98,7% 93,8%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 98,6% 94,0% (-) 95,1%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 98,4% 90,9% 94,1%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 47,3% 44,7% (-) 79,0% (+)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 82,8% (-) 86,4% (-) 96,1%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 94,5% 88,0% (-) 93,2%

P101 Satisfacció global 8,33 8,39 8,00 7,74

P102 Fidelitat 88,7% 90,4% 88,0% 85,0%

UP 3521 - C. 

Sociosanitari 

Bernat Jaume                 

(N=85)

20861 - Hospital SS 

Mutuam Girona                      

(N=81)

UP 2931 - Centre 

Palamós Gent Gran           

(N=74)
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90,0% 96,7% 97,4%

95,5% 100,0% 94,7%

100,0% 86,7% 92,7%

90,0% 100,0% 85,4%

50,0% 56,7% 62,5%

93,3% 96,7% 95,1%

95,7% 100,0% 69,2%

86,7% 100,0% 90,0%

100,0% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

96,4% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

95,2% 100,0% 79,5%

96,0% 100,0% 100,0%

96,7% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

46,7% 26,7% 56,1%

94,7% 100,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

8,93 8,03 8,61

86,7% 93,3% 92,7%

UP 2929 - CSS Parc 

Hosp Marti i Julià                    

(N=41)

UP 735 - Hospital 

Sociosanitari de 

Lloret                      

(N=30)

UP 1026 - Hosp. 

Com. St. Jaume 

Calella                   

(N=30)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Girona (2/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 93,1%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 88,2%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 86,7%

P4 Comoditat del llit 89,2% 90,0%

P5 Com troba el menjar 67,0% 55,2%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 86,7%

P7 Permís informació família 76,8% 96,2%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 78,6%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 100,0%

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 95,8%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 86,7%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 76,7%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 95,5%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 93,1%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 93,3%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 95,5%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 66,7%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 96,0%

P101 Satisfacció global 8,33 8,40

P102 Fidelitat 88,7% 93,3%

UP 2932 - Hospital 

de Campdevànol              

(N=30)
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- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

UP 7030 - Hosp. 

Comarcal de Blanes                       

(N=9)

UP 1065 - 

Resid.Geriàtrica 

Maria Gay                     

(N=8)

UP 2930 - H. Olot i 

Comarcal Garrotxa            

(N=10)

UP 2933 - Clínica 

Salus Infirmorum                       

(N=17)

UP 760 - Hosp. Sant 

Jaume de Blanes                  

(N=13)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Catalunya Central (1/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 92,8% 100% (+)

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 96,4% 95,5%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 90,0% 97,5% +)

P4 Comoditat del llit 89,2% 75,7% (-) 100% (+)

P5 Com troba el menjar 67,0% 65,2% 81,3% (+)

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 97,1% (+) 100% (+)

P7 Permís informació família 76,8% 52,6% (-) 98,8% (+)

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 75,4% 100% (+)

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 98,6% 100,0%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 95,4% 100% (+)

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 95,2% 100% (+)

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 95,7% 100% (+)

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 77,3% 100% (+)

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 95,2% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 94,2% 100,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 98,6% 98,8%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 76,9% (-) 100,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 57,1% 70,1%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 83,3% (-) 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 96,8% 98,7%

P101 Satisfacció global 8,33 8,59 8,95 (+)

P102 Fidelitat 88,7% 92,6% 100% (+)

Pregunta resumida Catalunya 2022

UP 731 - Hospital 

Santa Creu de Vic                      

(N=70)

UP 755 - Hospital de 

Sant Andreu                          

(N=80)

91,4% 90,9% 100,0% 100,0%

100,0% 80,5% 100,0% 95,5%

94,3% 67,4% 100,0% 93,3%

91,4% 79,1% 100,0% 86,7%

77,1% 75,0% 54,1% 63,3%

94,3% 86,0% 97,3% 96,7%

48,0% 80,0% 100,0% 14,3%

88,6% 72,1% 100,0% 78,6%

100,0% 95,3% 100,0% 100,0%

97,1% 90,5% 100,0% 100,0%

100,0% 90,5% 100,0% 100,0%

94,3% 82,1% 100,0% 100,0%

91,4% 88,4% 100,0% 100,0%

91,4% 71,8% 100,0% 96,4%

96,2% 94,7% 100,0% 100,0%

91,4% 86,0% 100,0% 100,0%

97,1% 88,4% 100,0% 100,0%

96,6% 94,1% 100,0% 100,0%

31,4% 30,2% 78,4% 63,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

97,1% 97,4% 100,0% 96,0%

8,63 8,09 8,78 8,30

94,1% 86,0% 100,0% 86,7%

UP 2947 - 

Hosp.Comarcal 

Sant Bernabé                   

(N=30)

UP 679 - Althaia 

Centre Hospitalàri                  

(N=35)

UP 680 - Fund. 

Sanitària Sant 

Josep                 

(N=44)

UP 721 - Centre 

Sanitari del 

Solsonès                   

(N=37)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Catalunya Central (2/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% - - -

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% - - -

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% - - -

P4 Comoditat del llit 89,2% - - -

P5 Com troba el menjar 67,0% - - -

P6 Horaris de l'hospital 86,7% - - -

P7 Permís informació família 76,8% - - -

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% - - -

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% - - -

P10 S'entenen les explicacions 91,5% - - -

P11 Tracte personal metge 96,1% - - -

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% - - -

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% - - -

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% - - -

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% - - -

P16 Respecte a la intimitat 96,4% - - -

P17 Tracte personal infermera 97,9% - - -

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% - - -

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% - - -

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% - - -

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% - - -

P101 Satisfacció global 8,33 - - -

P102 Fidelitat 88,7% - - -

UP 2940 - Hospital 

d'Igualada                       

(N=19)

Pregunta resumida Catalunya 2022

UP 842 - Casal 

d'assistència 

benèfica Puig-reig                   

(N=12)

UP 1934 - Domus Vi 

Mont Martí                          

(N=9)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Barcelona ciutat (1/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 88,7% 98,8% 95,7% 95,0% 89,9% 95,1%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 93,5% 90,0% 87,6% 92,3% 98,7% (+) 98,7% (+)

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 81,9% 97,5% (+) 78,9% 93,8% 90,0% 95,1%

P4 Comoditat del llit 89,2% 90,3% 100% (+) 90,5% 96,3% 93,8% 87,7%

P5 Com troba el menjar 67,0% 81,7% (+) 90% (+) 54,3% (-) 78,8% 81,0% (+) 72,5%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 83,3% 100% (+) 88,4% 92,5% 87,5% 93,8%

P7 Permís informació família 76,8% 57,6% (-) 97,1% (+) 81,4% 93,4% (+) 96,9% (+) 84,4%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 88,4% 100% (+) 89,1% 91,3% 76,6% 86,4%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 95,7% 100,0% 96,8% 96,3% 92,5% 96,3%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 89,4% 98,7% (+) 96,8% 91,0% 100,0% (+) 94,9%

P11 Tracte personal metge 96,1% 96,9% 100,0% 98,9% 97,5% 100,0% 97,4%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 92,3% 100% (+) 95,8% 92,4% (+) 94,4% 94,9%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 93,1% 100% (+) 80,0% (-) 97,5% 93,7% 98,8%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 67,2% (-) 88,9% 72,8% 92,4% 87,3% 87,0%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 87,5% (-) 100,0% 93,4% 100,0% 100,0% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 94,4% 100,0% 98,9% 97,5% 100,0% 100,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 97,2% 100,0% 92,6% (-) 100,0% 97,5% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 91,4% 100,0% 98,9% 98,5% 95,1% 89,3%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 62,0% 72,5% (+) 62,1% 88,8% (+) 72,5% (+) 71,6% (+)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 90,0% 100,0% 95,8% 96,3% 100,0% 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 94,4% 100,0% 95,5% 92,4% 90,4% 97,3%

P101 Satisfacció global 8,33 8,22 8,50 7,52 (-) 8,48 8,18 8,54

P102 Fidelitat 88,7% 75,0% (-) 88,6% 94,4% 92,5% 86,3% 93,8%

UP 7584 - Centre 

Sociosanitari Isabel 

Roig                                                  

(N=81)

UP 4628 - CSS 

Blauclínic Dolors 

Aleu                                 

(N=80)
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UP 749 - Nou 

Hospital Evangèlic                                       

(N=72)

UP 832 - Hestia 

Palau Sociosanitari                       

(N=80)

UP 2953 - Parc 

Sanit. Pere Virgili                            

(N=95)

UP 4402 - Hestia 

Gràcia 

Sociosanitari                  

(N=80)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Barcelona ciutat (2/2)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 88,5% 77,6% 73,1% 83,9% 95,3%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 92,7% 88,6% 36,0% 90,0% 87,1%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 79,0% 86,2% 76,9% 83,9% 75,4%

P4 Comoditat del llit 89,2% 88,5% 86,2% 74,1% 77,4% 93,8%

P5 Com troba el menjar 67,0% 45,9% 36,8% 78,6% 46,7% 60,9%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 71,0% 93,1% 66,7% 80,0% 70,8%

P7 Permís informació família 76,8% 72,4% 82,1% 72,7% 34,5% 66,0%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 76,3% 74,1% 85,2% 51,6% 81,0%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0% 93,0% 89,7% 90,3% 98,5%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 79,3% 96,1% 89,3% 90,0% 84,6%

P11 Tracte personal metge 96,1% 96,6% 98,1% 89,7% 90,0% 93,8%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 89,3% 94,3% 89,3% 82,8% 92,2%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 95,1% 84,5% 89,3% 86,2% 95,2%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 76,8% 69,8% 77,8% 75,0% 70,9%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 94,3% 91,7% 90,9% 91,3% 98,1%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 93,0% 96,6% 88,5% 93,5% 90,2%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 98,4% 93,1% 92,9% 100,0% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 92,0% 95,3% 86,4% 92,0% 98,0%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 37,1% 60,3% 31,6% 61,3% 66,2%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 83,3% 95,2% 85,7% 100,0% 96,2%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 92,7% 93,0% 92,3% 90,0% 88,7%

P101 Satisfacció global 8,33 8,34 8,07 7,67 7,29 8,65

P102 Fidelitat 88,7% 86,7% 78,9% 84,0% 67,7% 90,8%

UP 5019 - CSS St. 

Jordi Vall d'Hebron                                                

(N=31)

Pregunta resumida Catalunya 2022

UP 632 - Centre 

Fòrum                                

(N=62)

UP 809 - Hospital 

SS Mutuam Güell                                  

(N=58)

UP 4403 - Domus Vi 

La Salut                               

(N=30)

UP 7074 - Clínica 

Sant Antoni                        

(N=65)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

UP 4875 - Centre 

Collserola Mutual                   

(N=4)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Nord (1/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 96,3% 86,3% 84,0% (-) 92,9% 94,2%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 89,6% 93,8% 93,3% 93,9% 96,6%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 86,6% 82,7% 74,1% (-) 88,4% 77,1% (-)

P4 Comoditat del llit 89,2% 86,6% 87,7% 88,9% 94,2% 82,9%

P5 Com troba el menjar 67,0% 53,7% (-) 45,0% (-) 40,7% (-) 78,6% 52,2% (-)

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 69,5% (-) 90,1% 84,0% 87,1% 82,9%

P7 Permís informació família 76,8% 38,8% (-) 64,7% 68,4% 98,5% (+) 80,3%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 36,7% (-) 77,2% 71,3% (-) 93,8% (+) 93,9% (+)

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 97,6% 95,0% 91,4% (-) 98,6% 98,6%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 81,4% (-) 89,3% 78,8% (-) 88,9% 94,0%

P11 Tracte personal metge 96,1% 91,7% 97,4% 87,5% (-) 95,6% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 63,6% (-) 90,9% 85,0% (-) 100% (+) 94,0%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 97,6% 93,8% 93,8% 95,7% 91,3%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 78,8% 75,3% 79,7% 85,5% 82,8%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 100,0% 93,8% 94,4% 97,1% 94,4%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 98,8% 100,0% 88,9% (-) 100,0% 100,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 100,0% 100,0% 95,1% 98,6% 100,0%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 98,5% 93,3% 96,1% 98,4% 92,7%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 34,6% (-) 39,5% (-) 38,3% (-) 40,6% (-) 44,9% (-)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 96,4% 96,9% 77,4% (-) 95,8% 97,3%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 97,8% 84,0% (-) 85,7% (-) 97,1% 100,0%

P101 Satisfacció global 8,33 8,06 8,23 8,11 8,29 8,49

P102 Fidelitat 88,7% 79,5% (-) 87,2% 88,8% 92,9% 88,4%

UP 2948 - Hospital 

Gral. Granollers                                

(N=70)

UP 4724 - Hosp. 

Terrassa-Sant 

Llàtzer                                 

(N=70)

UP 2934 - Albada C. 

Sociosanitari                                             

(N=81)
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UP 840 - Centre 

Sociosanitari Can 

Torras                                      

(N=82)

UP 1008 - C. 

Sociosanitari El 

Carme                             

(N=81)

97,0%

97,0%

100,0%

97,0%

75,8%

90,9%

83,9%

75,8%

93,9%

87,9%

100,0%

97,0%

100,0%

79,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

63,6%

66,7%

100,0%

8,67

87,9%

UP 608 - Fundació 

Casal de Curació                              

(N=33)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Nord (2/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 97,6% 83,3% 92,7% 95,7% 77,1% 64,5%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 51,5% 96,7% 85,7% 90,7% 88,6% 89,5%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 97,6% 56,7% 85,4% 83,7% 94,3% 61,3%

P4 Comoditat del llit 89,2% 97,6% 70,0% 65,9% 79,6% 82,9% 87,1%

P5 Com troba el menjar 67,0% 92,9% 17,2% 56,1% 66,7% 57,1% 48,4%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 85,7% 76,7% 70,7% 91,7% 74,3% 51,6%

P7 Permís informació família 76,8% 95,1% 25,9% 78,4% 72,7% 75,8% 88,5%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 95,1% 33,3% 61,0% 89,1% 62,9% 48,4%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0% 86,7% 92,7% 100,0% 93,9% 83,9%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 85,7% 63,6% 89,7% 91,7% 74,3% 65,5%

P11 Tracte personal metge 96,1% 97,6% 73,1% 95,1% 97,9% 85,7% 72,4%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 90,2% 44,4% 89,7% 100,0% 82,9% 65,5%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 92,9% 89,7% 95,1% 87,2% 88,6% 67,7%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 82,9% 52,0% 76,5% 67,4% 86,2% 46,2%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 97,5% 91,7% 100,0% 90,7% 96,9% 82,8%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 97,6% 93,1% 85,4% 89,6% 91,2% 93,5%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 95,2% 93,1% 100,0% 93,8% 97,1% 93,5%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 97,6% 88,5% 90,6% 95,7% 96,4% 57,9%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 26,2% 43,3% 41,5% 54,2% 60,0% 41,9%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 92,1% 73,3% 100,0% 100,0% 75,0% 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 95,0% 81,5% 92,5% 100,0% 97,1% 77,4%

P101 Satisfacció global 8,33 8,38 7,63 8,07 8,41 7,74 7,29

P102 Fidelitat 88,7% 83,3% 76,7% 85,4% 91,7% 85,3% 80,6%

UP 2936 - C. Assist. 

Dr. Emili Mira                                    

(N=35)

UP 2950 - Hospital 

de Sant Celoni                              

(N=31)

UP 1716 - entre 

Vallparadís                                   

(N=49)
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UP 839 - Antic H. 

St.Jaume i Sta. 

Magdalena                                  

(N=42)

UP 848 - Residència 

Santa Susanna                               

(N=41)

UP 844 - Resid. 

Geriàtrica L'Estada                     

(N=30)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Nord (3/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% - -

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% - -

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% - -

P4 Comoditat del llit 89,2% - -

P5 Com troba el menjar 67,0% - -

P6 Horaris de l'hospital 86,7% - -

P7 Permís informació família 76,8% - -

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% - -

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% - -

P10 S'entenen les explicacions 91,5% - -

P11 Tracte personal metge 96,1% - -

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% - -

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% - -

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% - -

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% - -

P16 Respecte a la intimitat 96,4% - -

P17 Tracte personal infermera 97,9% - -

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% - -

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% - -

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% - -

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% - -

P101 Satisfacció global 8,33 - -

P102 Fidelitat 88,7% - -

UP 7928 - Centre la 

Creueta                                

(N=12)

Pregunta resumida Catalunya 2022

UP 841 - C. 

Polivalent Can Focs                                   

(N=22)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Sud (1/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 100% (+) 100% (+) 93,7% 100% (+) 100% (+) 94,9%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 100% (+) 98,5% 88,9% 98,6% (+) 91,3% 93,5%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 95,7% 100% (+) 90,0% 98,7% (+) 93,8% 90,0%

P4 Comoditat del llit 89,2% 97,1% 97,3% (+) 98,6% (+) 97,4% (+) 92,5% 92,5%

P5 Com troba el menjar 67,0% 94,3% (+) 91,8% (+) 72,5% 84,4% (+) 81,3% (+) 71,3%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 100% (+) 100% (+) 90,0% 94,8% 88,8% 86,3%

P7 Permís informació família 76,8% 97,1% (+) 100% (+) 88,5% 100% (+) 98,5% (+) 88,3% (+)

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 97,1% (+) 92,9% 89,9% 93,4% (+) 100% (+) 88,8%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 100,0% 100,0% 98,6% 100,0% 100,0% 98,7%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 98,6% 100% (+) 93,8% 98,7% 98,8% (+) 92,5%

P11 Tracte personal metge 96,1% 100,0% 100,0% 98,6% 98,7% 100,0% 97,5%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 98,6% 100% (+) 97,0% 97,3% 98,8% 95,0%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 98,6% 100,0% 97,1% 98,7% 98,8% 95,0%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 98,5% (+) 85,1% 86,1% 95,7% (+) 96,1% (+) 88,6%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 98,5% 98,4% 98,2% 100,0% 97,3% 95,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 100,0% 98,6% 98,6% 100,0% 98,8% 97,5%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 98,8%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 98,3% 100,0% 94,3% 100,0% 97,9% 93,8%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 84,3% (+) 79,7% (+) 70,0% 80,5% (+) 70,0% 68,8%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 100,0% 93,3% 98,0% 100,0% 92,0% 97,5%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0% 95,8% 98,3% 100,0% 100,0% 98,7%

P101 Satisfacció global 8,33 9,09 (+) 8,61 8,57 9,01 (+) 8,86 8,35

P102 Fidelitat 88,7% 100% (+) 94,6% 81,0% 97,4% (+) 100% (+) 92,5%

UP 2938 - Consorci 

S. del Garraf (Camil)                                

(N=80)

UP 2952 - Hestia 

Duran i Reynals SS                                     

(N=80)
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UP 669 - Clínica 

Guadalupe                          

(N=70)

UP 846 - Prytanis 

Sant Boi CSS                                

(N=74)

UP 946 - Benito 

Menni CASM - 

HHSCJ                                

(N=70)

UP 1888 - Prytanis 

Hospitalet Ll. C. 

Socios                                

(N=77)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Sud (2/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 98,8% 89,9%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 88,6% 98,7% (+)

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 88,8% 90,0%

P4 Comoditat del llit 89,2% 95,0% 93,8%

P5 Com troba el menjar 67,0% 76,3% 81,0% (+)

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 90,0% 87,5%

P7 Permís informació família 76,8% 96,8% 96,9% (+)

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 92,4% 76,6%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 98,8% 92,5%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 94,9% 100,0% (+)

P11 Tracte personal metge 96,1% 97,5% 100,0%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 94,9% 94,4%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 97,5% 93,7%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 73,6% 87,3%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 97,3% 100,0%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 95,0% 100,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 98,8% 97,5%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 92,1% 95,1%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 61,3% 72,5% (+)

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 100,0% 100,0%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 100,0% 90,4%

P101 Satisfacció global 8,33 8,71 8,18

P102 Fidelitat 88,7% 93,7% 86,3%

UP 4628 - CSS 

Blauclínic Dolors 

Aleu                                 

(N=80)

UP 3011 - Hospital 

de Sant Antoni Abat                                      

(N=80)
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100,0% 97,2% 100,0% 89,7%

87,2% 87,9% 83,3% 90,5%

85,4% 72,2% 100,0% 85,7%

92,7% 86,1% 83,3% 76,2%

65,9% 66,7% 50,0% 59,5%

82,9% 94,4% 100,0% 76,2%

83,9% 28,6% 83,3% 67,5%

97,6% 66,7% 80,0% 77,5%

100,0% 94,4% 100,0% 92,9%

100,0% 90,6% 100,0% 92,5%

100,0% 100,0% 100,0% 92,7%

95,1% 93,5% 100,0% 92,5%

100,0% 97,2% 100,0% 92,7%

64,9% 83,9% 83,3% 80,0%

100,0% 97,0% 100,0% 96,6%

100,0% 100,0% 83,3% 92,7%

100,0% 100,0% 100,0% 97,6%

100,0% 74,1% 100,0% 94,3%

56,1% 44,4% 83,3% 59,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

97,3% 97,1% 100,0% 95,0%

9,07 8,42 8,33 8,36

100,0% 97,2% 83,3% 72,5%

UP 3454 - CSS 

Ricard Fortuny                                 

(N=36)

UP 4174 - Domus Vi 

Sant Jordi                                

(N=36)

UP 4400 - Centre SS 

d'Esplugues                             

(N=42)

UP 635 - Centre 

Mèdic Molins                                       

(N=41)



S/Indicador positiu – Regions Sanitàries
Zona Metropolitana Barcelona Sud (3/3)

P1 L'hospital s'adapta a les seves necessitats 92,8% 90,2%

P2 No problemes al compartir habitació 90,9% 92,3%

P3 Pot descansar i dormir a la nit 86,8% 83,8%

P4 Comoditat del llit 89,2% 69,2%

P5 Com troba el menjar 67,0% 64,1%

P6 Horaris de l'hospital 86,7% 78,0%

P7 Permís informació família 76,8% 62,2%

P8 El metge li explica com va la malaltia 83,2% 68,3%

P9 Sensació d'estar en bones mans 96,8% 92,7%

P10 S'entenen les explicacions 91,5% 86,8%

P11 Tracte personal metge 96,1% 92,3%

P12 El metge l'escolta i es fa càrrec 92,1% 92,3%

P13 Les infermeres l'escolten i es fan càrrec 94,0% 79,5%

P14 Temps quan truca al timbre 80,9% 47,2%

P15 Valoració de l'ajuda que li donen 96,0% 96,7%

P16 Respecte a la intimitat 96,4% 95,0%

P17 Tracte personal infermera 97,9% 92,1%

P18 Valoració de l'ajuda pel dolor 94,5% 97,4%

P19 No s'avorreix a l'hospital 58,5% 36,6%

P20 Valoració de l'ajuda de treballador/assistent social 94,9% 93,8%

P21 Coordinació equip de professionals 95,6% 92,3%

P101 Satisfacció global 8,33 7,71

P102 Fidelitat 88,7% 90,2%

UP 4852 - C. S. i 

Sanit. Frederica 

Montseny                              

(N=41)
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- -

- -
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UP 924 - Hospital 

Sagrat Cor 

(Martorell)                                  

(N=27)

UP 1978 - Parc 

Sanitari Sant Joan 

Déu                                   

(N=29)



S/Evolutiu

Indicadors
2003  - 

2004

2006 - 

2007
2010 2013 2016 2019 2022

Satisfacció 7,5 8,2 8,24 8,43 8,42 8,36 8,33

Fidelitat 78,4% 83,1% 91,7% 91,9% 91,7% 91,8% 88,7%



S/Conclusions

• Els resultats de l’estudi de percepció, experiència i satisfacció d’usuaris del SCS envers al servei d’atenció

sociosanitària / atenció intermèdia dels proveïdors del SISCAT del 2022 s’han d’entendre en el context post

pandèmia, cosa que pot comportar afectacions puntuals en els circuits assistencials i la percepció d’usuaris

d'alguns centres.

• La satisfacció global amb el servei és de 8,33 sobre 10. Davant la pregunta de si tornaria a ser atès en aquest
centre, el 88,70% de les persones enquestades han respost afirmativament.

• Dels 21 ítems que s’han preguntat, 19 són valorats per sobre del 75% de respostes positives. D’aquests 19, 

13 obtenen més del 90% de respostes positives. 

• Les valoracions obtingudes dels diversos ítems preguntats són similars a les de l’any 2019. Tot i això, si que 

es pot veure una disminució de les respostes positives en aspectes com la percepció del menjar, els horaris 
de l’hospital o l’avorriment percebut per part dels usuaris. 




